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(GIE B’ ®ATH e
TAEH: I'" TENIKOY AYKEIOY
INPOXANATOAIZEMOXZ: OETIKQN XITIOYAQN / XITOYAQN
OIKONOMIAX & ITAHPO®O p
MAGOHMA: MAGHMATIKA Q
Hpepopunvia: Xapparto 11 Mai %&
Awapkewa EEéTtaonc: 3 opeg
iz
EK®QNHXE
OEMA A
Al. 'Eoto f pio cuveync cuvép ‘,a diotpa [o,B].
<) ;
Av G o napéwovc GTO [a,B]TOE J'f(t)dt:G(B)—G(a)
é Movadeg 7
A2. Aivetol 0 TapaKATEd 10YVPICUOG
<<E ovvaptnon f ovveyne oe éva dwotnuo A kot 600 QOpEG
TOPAYOYIGIUN 6TO E6MOTEPIKO TOL A >>
\Y ivot kvpth 610 A 10T (%) >0 Y100 KGOE ECOTEPIKO OMpEio TOV A
o e£ETACETE AV O IOYVPIGUOG gival aANONS N WeLONG
Movaoeg 1
(B) No tekunpldceTe TNV ATAVINGN GO OTO EPAOTN LA (O)
Movadeg 3
A3. Av vy pia cvvaptnon f woydovv:

e Eivat ovveyng oto [0,1]

e Eivou mopayoyiown oto (0,1)
o f(0)=3 ko f(l)=-2

e Hywoing pbivovsa oo [0,1]

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 1 ATIO 5
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Tore:
(@) H C; tépver tov dova x'x oe €vo TovAdylotov onueio pe te évn
&va E6OTEPIKO GTUELO TOV SLOGTIUOTOG (0 1) xg%
(B) H epantopévn mc C, oe kdmowo onueio g M(x e(0,1)
etvan mapdAAnAn oty gubeia y = —5x + 2019
(y) Ymbpyet éva tovddyiotov X, € rsrow )
(0) H ehdyrot tyun g f etvar 1o -2 ko
ow amd 11 Topandvem TpoTdoeg &t one;
Movaoec 4
A4. No yapoxtnpicete T1¢ TPOTH KOXOUOOI’)V YPAPOVTOG GTO TETPASLO GOG
dimAa 6TO YPAUUO TOV oyel og kdBe mpotaon ™ AEEN ZQETO, av N
npotacn elvar 00) 00X, av n mpotacn mov akorovbel eivon
havOacpévn.
(a) Mia f:R—> R givar ovvapmmon 1-1 av kot poévo av ya

0TE X,,X, € A 10YDEL | GLVETOYOYN: AV X, =X, 10te f(X,)=f(xX,)

vV v apxat 10 Opto ¢ f ot0 X,, TOTE lim \/f = k[ lim f(x) , EPOGOV

X*)XO X*)XO

\ (x)=0 kovtd oto X, pe ke N kat k>2.

(y) Av 10 A(xo,f (xo)) elvanl onpelo kKoumng g ypoeikng mapactacns g f

kaim f givor 600 popég mapaymyiown tote £ ”(xo) =0

(8) Av o ovvaptnon f dev elvar cuveyng o€ €va onueio x,, T0TE OV pmopet
va givol Topay@yiciun 6To X,.
(e) Ymapyer moAvovouikn cvuvaptnon Baduod v =2, n omola £yl 0GOUTTOTY.
Movéoec 10

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 2 ATIO 5
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B" ®AXH

OEMA B

2x +1

Aiveton ) cvvdptnon f(x #2
n ovvipmon f(x)=——"x S
B1  Nao deiete 6T f etvan yvnoilog ebivovoa o kdbe Eva omd wETNHaT

@

A, =(—0,2) ,A, =(2,+%) kot va Ppedei To 6OVOAO THHOV T

Movaodeg 7

B2. Na ocigete 0tim f givon 1-1 won vo Bpebein o &b
\ Movdoeg 6
B3. No pehemoete v f ®g Tpog v K &va Bpeite Tic acvuntmTég TG
KOUL VOL KOVETE TNV YPOPIKN TNG nap
Movaoes 6
B4. No vroAoyicete to gpfo s«@ 0L Y®PIOL OV TEPIKAEIETAL OO TNV YPAPIKN
napdotaon e f 10, ACOUTTOTH TNG OTO +oo Kot TiG evbeiec x =3
x=5
Movaodec 6
OEMAT

I2.

‘Ecto ot @ g f(x)=a*",a>1 ,x€R ,g(x)=In(x+1),x>-1 kor 1 evbeio

g1y=
Fl.\ ogi&ete 0TI f elvar Kupt (3 povdoeg) kat 6t a = e (3 HoVAdES)

QATTETAL GTN YPAPIKY| TOpAcTOCT TNG

Movaoec 6

(B) No ogicete 0T1 ) g givan koidn kot 6TL M y =x ko gpamteton oty C, 610
x=0

Movaodeg 2

x-1

No 8eiete 6m1 n ovvapmon h(x)=e"' —(x+1)In(x+1)+x eivar yvnoing
avéovoa oto A =(-l+w) kot ot ouvvéxewn va Avbel n avicoon
e — e(eX + l)ln(eX + 1) +e >e™ —e(ex+1)In(ex+1)+e’x ot0 ot (0,+0)

Movaodeg 7

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 3 ATIO 5
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e—1

1
I'3. Nao dciete 0m1 1 elowon x° + j x f(t*) dt = I g(t) dt €yxer povadikn pila oto
0

0

dwaotnpa (0,1)

4. Avo onpeio M, (a,a),M,(B,B) g evbeiag e:y=x

oTiyun} t=0 Kot Kwovvtal 6e avth £t dote: o (t

a(0)=0,B(0)=3 pe te[0,3], 6mwg paiveton oTO TOPAKET® YL

A y:X

X=a

0%%““
DV TNV POVIKN
, B'(t)=lem/s xat

Noa ocilete a(t):2t®:t+3 kol va Bpebel n ypovikn otiyun t 6mov To

euPadov ywpi oL mePWKAEieTL MO TNV y=x TOV GEOVA x'x KOl TIG

evbeleg x = unoeviletar kabdg Kol T ¥POVIKN GTIYUN TOL 0VTO yiveTot

=
oA

Movaoec 5

‘Eoto 6uvaptmon f:R - R n omoia givor mapayoyioyn oto R, €rel cOVOAO TYHOV

x—f(x)

e ovx <1

f(R) = (0, +0) kot wyvet: f(x)=

xInx ov x>1

x—1

Al. Na Ppebei n e&lowon epantopévne evbeiag tg ocvvaptnong f oto onueio

A(l,f (1)) Ko va, dgi&ete 0TI f glvon yvnoimg avEovoa oto R.

Movaoeg 7

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 4 ATIO 5
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A2. Na amodeiéete 0Tt 2xInx <x* —1 yia k@0e x >1 ko va ueketnBei n £ og mpog
TNV KupToTNTO

A3. Na deiéete 6T1 n mapoywyicun cuvdptnon g yio v onoio @\:
0<g(x)< (f(x)—2019) v kKGO X € R S(pamswl oTO

Movaoeg 6

L 4X3f \ ff
A4. No dei&ete 0TL 10)(1')81 =2f
o f X +l
% Movédeg 5

Q

A\
AN

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 5 ATIO 5
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